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SVENSKA

DANSK

Ny fotpall i en modern, tilltalande design för 
användning i badrum. Pallen kan användas 
som hjälpmedel för att ta sig i och ur badkaret 
eller som stöd för fötterna när du tvättar dem. 
Let’s Step har en vacker och stadig utformning 
för trygg och säker användning. Enkel att 
rengöra och väger endast 1,5 kg. Ribborna 
på toppen av fotpallen ger ett säkert grepp för 
fötterna när pallen är blöt och den är svartmålad 
för att lätt synas.

Ny fodskammel i et moderne, attraktivt design, 
der kan bruges på badeværelser. Skamlen kan 
bruges til at komme ned i og op af badekarret 
eller som støtte til dine fødder, når du vasker 
dem. 
Let’s Step har et smukt og robust design og er 
tryg og sikker at bruge. Let at rengøre og vejer 
kun 1,5 kg. Ribberne øverst på fodskamlen 
giver et sikkert greb til fødderne, når skamlen 
er våd. Skamlen er også malet sort, så den er 
lettere at se.

Varning: Är produkten defekt ska den inte användas.
Max användarvikt: Överlasta inte pallen. Högsta 
användarvikt är 150 kg.
Rengöring: Använd rengöringsmedel utan 
lösningsmedel, pH 5-9, eller 70% desinficeringsprit.
Dekontaminering: Använd alkaliskt rengöringsmedel 
(minst pH 6) i högst 85°C som längst i 3 minuter.
Reservdelar: Använd enbart originaltillbehör och 
originalreservdelar från Trust Care.

Advarsel: Et defekt produkt må ikke anvendes.
Maks. brugervægt: Må ikke overbelastes. Maksimal 
brugervægt er 150 kg.
Rengøring: Brug rengøringsmiddel uden 
opløsningsmiddel, pH 5 - 9, eller 70% 
desinfektionssprit. 
Rensning: Brug alcaline-rengøringsmiddel (pH min. 
6) ved maks. 85°C i mere end 3 minutter.
Reservedele: Brug kun originalt tilbehør og originale 
reservedele fra Trust Care.

Tekniska data:
Material: Sits ABS, rörram aluminium, Fötter TPE
Vikt: 1,6 kg
Max användarvikt: 150 kg
Höjd: 17 cm
Färg: Sits svart, ben vita, fötter svarta

Tekniske data: 
Materiale: Sæde i ABS, rørramme i aluminium, 
fødder i TPE
Vægt: 1,6 kg
Maks. brugervægt: 150 kg
Højde: 17 cm
Farve: Sorte sæde, hvidt ben, sorte fødder
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ENGLISH

NEDERLANDS

A new footstool in modern, appealing 
design for use in bathrooms. The stool can 
be used as an aid to get in and out of the 
bathrub or as a support for your feet when 
you wash them. 
Let’s Step has a beautiful design for safe 
and secure use. It’s easy to clean and only 
weighs 1.5 kg.
The ridges on the top of the footstool 
makes for a secure grip for your feet when 
the stool it is wet.

Nieuw opstapkrukje met modern, attractief 
ontwerp voor gebruik in de badkamer. Dit krukje 
kan worden gebruikt als hulpmiddel bij het in 
en uit de badkuip stappen, of als voetsteun 
wanneer u uw voeten wast. 
Let’s Step heeft een mooie en robuuste 
vormgeving voor betrouwbaar en veilig gebruik. 
Eenvoudig schoon te maken en weegt slechts 
1,5 kg. De ribbels bovenop dit krukje bieden 
goede grip voor de voeten wanneer het krukje 
nat is. Het krukje heeft een zwarte, goed 
zichtbare zitting.

Warning: A defective product must not be used.
Max user weight: Do not overload. Maximum user 
weight is 150 kg.
Cleaning: Use detergent without solvent, pH 5 – 9, or 
70% disinfection spirit. 
Decontamination: Use alcaline detergent pH min 6, 
in max 85°C/185°F for not more than 3 min.
Spare parts: Use only original spare parts from 
Trust Care.

Technical data Let’s Step:
Material: Seat ABS, Tube frame aluminium, Feet TPE
Weight: 1.6 kg 
Max user weight: 150 kg
Height: 17 cm
Colour: Seat black, legs white, feet black

Waarschuwing: Een defect product mag niet worden 
gebruikt.
Maximaal gebruikersgewicht: Niet overbelasten. 
Het maximale gebruikersgewicht is 150 kg.
Reiniging: Gebruik een oplossingsmiddelvrij 
reinigingsmiddel, pH 5 – 9, of 70% 
ontsmettingsalcohol. 
Ontsmetting: Gebruik een alkalisch reinigingsmiddel 
pH min. 6 op 85°C/185°F gedurende maximaal 3 
minuten.
Reserveonderdelen: Gebruik alleen originele 
accessoires en originele reserveonderdelen van 
Trust Care.

Technische gegevens:
Materiaal: Zitting ABS, buizenframe aluminium, 
voetjes TPE
Gewicht: 1,6 kg
Maximaal gebruikersgewicht: 150 kg
Hoogte: 17 cm
Kleur: Zitting zwart, Poten wit, Voetjes zwart

49 cm33 cm

17 cm

42 cm31 cm

49 cm33 cm

17 cm

42 cm31 cm



DEUTSCH

ITALIANO

Neuer Fußhocker in modernem, ansprechen-
dem Design für die Verwendung im Badezim-
mer Der Hocker kann als Hilfsmittel zum Ein-
stieg in die und Ausstieg aus der Badewanne 
oder als Abstützung für die Füße beim Waschen 
eingesetzt werden. 
Let’s Step überzeugt durch seine schöne und 
stabile Gestaltung und ist im Einsatz sicher und 
zuverlässig. Er lässt sich leicht reinigen und 
wiegt lediglich 1,5 kg. Die Rillen oben auf dem 
Fußhocker bieten den Füßen einen sicheren 
Halt, wenn der Hocker feucht ist. Sie sind 
schwarz, damit sie gut zu erkennen sind.

Nuovo sgabello dal design moderno e accatti-
vante, ideale per l’uso in bagno. 
Lo sgabello può essere usato come ausilio per 
uscire dalla vasca da bagno oppure come sup-
porto per lavare i piedi. 
La struttura di Let’s Step è pratica e robusta, 
per la massima sicurezza durante l’utilizzo. Lo 
sgabello è facile da pulire e pesa solamente 1,5 
kg. Le nervature sulla superficie garantiscono 
un’ottima presa anche quando lo sgabello è 
bagnato. Per la massima visibilità, lo sgabello 
è nero.

Warnung: Nicht auf den Duschhocker stellen!
Warnung: Defekte Produkte dürfen nicht verwendet 
werden.
Maximales Belastungsgewicht: Nicht überlasten! 
Das zulässige Höchstgewicht beträgt 150 kg.
Reinigung: Reinigungsmittel ohne Lösungsmittel 
verwenden: pH-Wert 5 bis 9, oder 70-prozentiges 
Desinfektionsmittel 
Sanierung: Alkalisches Reinigungsmittel mit einem 
pH-Wert von mindestens 6 bei höchstens 85 °C für 
einen Zeitraum von maximal 3 Minuten verwenden.
Ersatzteile: Nur Originalzubehör und -ersatzteile von 
Trust Care verwenden!

Attenzione: Non usare mai il prodotto se è difettoso.
Portata massima: Non sovraccaricare. Portata 
massima 150 kg.
Pulizia: Lavare con un detersivo senza solventi con 
pH 5-9, oppure con alcol disinfettante al 70%.
Decontaminazione: Usare un detersivo alcalino con 
pH min 6 a max 85°C/185°F per non più di 3 minuti.
Ricambi: Usare solo accessori e ricambi originali 
Trust Care.

Technische Daten:
Material: Sitzfläche ABS, Rohrgestell Aluminium, 
Füße TPE
Gewicht: 1,6 kg
Maximales Belastungsgewicht: 150 kg
Höhe: 17 cm
Farbe: Sitzfläche schwartz, Beine weiß, Füße 
schwarz

Scheda tecnica:
Materiale: Seduta in ABS, struttura in profilati di 
alluminio, piedini in TPE
Peso: 1,6 kg
Portata massima: 150 kg
Altezza: 17 cm
Colore: Seduta nera, Gambe bianca, Piedini neri
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FRANÇAIS
Nouveau tabouret dans un design moderne et 
attirant, à utiliser dans une salle de bain ou sous 
la douche. Le tabouret peut aider l’utilisateur à 
entrer dans la baignoire ou à en sortir, ou encore 
servir de repose-pieds pendant la toilette.
Let’s Step est à la fois esthétique et stable, 
pour une utilisation sûre et rassurante. Facile 
à nettoyer et ne pèse que 1,5 kg. Les rainures 
de la face supérieure du tabouret donnent 
une prise sécurisante sous les pieds quand le 
tabouret est humide. Celui-ci est peint en noir 
pour être facilement visible.
Avertissement: Un produit défectueux ne doit pas 
être utilisé.
Poids maximal de l’utilisateur: Ne pas surcharger 
la chaise. Le poids maximal de l’utilisateur est de 
150 kg.
Nettoyage: Utiliser un détergent sans solvant, d’un 
pH de 5 – 9, ou un alcool de désinfection à 70 %.
Décontamination: Utiliser un détergent alcalin d’un 
pH minimum de 6, à une température maximale de 
85 °C/185 °F et pendant 3 minutes au maximum.
Pièces de rechange: Utiliser exclusivement des 
accessoires d’origine et des pièces de rechange 
d’origine provenant de Trust Care.

Caractéristiques techniques:
Matériaux: Siège ABS, cadre tubulaire en alu-
minium, pieds TPE
Poids: 1,6 kg
Poids maximal de l’utilisateur: 150 kg
Hauteur: 17 cm
Couleur: Siège noirs, pieds blanc, patins noirs

Garanti  /  Garanti  /  Warranty  /  Garantie  /  Garantie  /   Garanzia  /  Garantie
2 års garanti mot fel i material och tillverkning.

2 year warranty against defects in materials and manufacturing.

2 Jahre Garantie auf Material- und Herstellungsfehler 

2 års garanti mod fejl i materialer og fremstilling. 

2 jaar garantie op fabricagefouten. 

2 ans de garantie contre tout défaut de matériau ou vice de fabrication.
2 anni di garanzia sui difetti del materiale e di fabbricazione. 

Återvinning  /  Genbrug  /  Recycling  /  Recycling  /  Recycling  /  Riciclaggio  /  Recyclage
Denna produkt skall återvinnas i enlighet med nationella riktlinjer.

This product should be recycled in accordance with national guidelines.

Dieses Produkt sollte gemäß den nationalen Richtlinien recycelt werden.

Dette produkt skal genbruges i overensstemmelse med nationale retningslinjer.

Dit product moet worden gerecycled in overeenstemming met de nationale richtlijnen.

Ce produit doit être recyclé conformément aux directives nationales.
Questo prodotto deve essere riciclato in conformità con le linee guida nazionali.
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Art no. LSG101
LET’S SING 

LET’S SHOWER

LET’S FRISBEE

LET’S ENJOY

Art no. LSH101

Art no. LFR101

Art no. LEN101

TRUST CARE COLLECTION




